
Günlük Bülten
2 Haziran 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Güne Başlarken

Günaydın. ABD - İran arasında müzakerelerin seyrine dair karışık haber

akışı ve petrol fiyatlarında günlük bazda %5’i aşan dalgalanmalar

borsalara da volatilite getiriyor. Gelinen son durumda, aktif Brent tipi

ham petrol kontratlarının 93 dolar/varil civarında denge aradığını, ABD

vadelilerinin negatif, Avrupa vadelilerinin pozitif, Asya borsalarının ise

karışık bir görünüm sergilediğini izliyoruz. Borsa İstanbul’da dün 13.800

/ 14.000 direnç bölgesi test edildi, ancak seans sonuna doğru İran’dan

gelen “ABD ile iletişimi kestik” açıklaması ve eşanlı olarak petrol

fiyatlarının 92 dolar’dan 97 dolara tırmanması sonrasında kapanış

13.704 puandan gerçekleşti. Bu sabah yeniden direnç bölgesine

yönelim bekliyoruz. BIST 100 Endeksi, dün günlük bazda %0,3

yükselirken endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket TUPRS,

ASTOR, ASELS, KLRHO, EREGL; endekse negatif etki edenler ise

DSTKF, THYAO, SAHOL, RALYH, PASEU oldu. Son bir haftada düzenli

para girişi ile dikkat çeken şirketler ise KRDMD, TCKRC, CWENE,

TOASO, MAGEN ve AKGRT. Teknik açıdan 13.800 / 14.000 direnç

bölgesi ile 13.600 / 13.650 ve 13.000 / 13.200 destek bölgeleri takip

edilebilir. Günün ajandasında Avrupa’da enflasyon verileri, ABD’de yeni

açılan iş pozisyonları takip edilecek. Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri ise güne 241 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 12:00 | AB | Yıllık TÜFE |

▪ 17:00 | ABD | İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı |

Hisse ALIM Aralığı SATIM Aralığı (TP) Zarar KES (SL)

EREGL 38.78 - 39.30 40.66 - 42.04 37.98

HALKB 41.68 - 42.28 43.68 - 45.18 40.82

TTKOM 60.65 - 61.50 63.55 - 65.70 59.35

CCOLA 79.25 - 80.35 83.05 - 85.90 77.60

HAFTALIK TEKNİK ANALİZ BAZLI HİSSE ÖNERİLERİ
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD-İran hattından gelen çelişkili açıklamalar endekslerin rekor seviyelerde oluşu ile de birleşince risk iştahını

zayıflatıyor. Trump, Netanyahu’dan Beyrut’a geniş çaplı bir baskın düzenlememesini istediğini ve Hizbullah tarafında

da ateşin kesileceği yönünde mutabakat sinyali aldığını söylerken İsrail tarafı bunun yalnızca Beyrut’a dönük

operasyonların sınırlanması anlamına geldiğini, Güney Lübnan’daki askeri faaliyetlerin süreceğini vurguladı. İran

cephesinde ise Lübnan’daki çatışmalar durmadan daha geniş bir uzlaşmanın zor olacağı mesajı öne çıkıyor, bu da

Hürmüz’ün yeniden açılması ve ateşkesin kalıcılaşması için gereken siyasi zemini kırılgan tutuyor. Jeopolitik

belirsizlik sürerken piyasanın diğer odağı yapay zeka finansmanı ve değerlemeler. Anthropic’in halka arz için taslak

başvuru yapması, yapay zeka büyüme hikayesinin sermaye piyasalarına taşınmasında yeni bir eşik olarak okunurken

Alphabet’in yapay zeka harcamalarına kaynak yaratmak için planladığı kapsamlı finansman paketi yatırımcıların

“büyümeler için bilanço ne kadar esneyecek?” sorusunu tekrar gündeme taşıyor. Bu tablo, bir yandan sektörün uzun

vadeli yatırım iştahını teyit ederken, diğer yandan rekor seviyelere yakın fiyatlamalarda kar realizasyonunu

kolaylaştırıyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 12:00’de Euro Bölgesi mayıs ayı yıllık ve aylık TÜFE ile yıllık çekirdek

TÜFE verileri açıklanacak. ABD tarafında ise TSİ 17:00’de nisan ayı JOLTS açık iş pozisyonları verisi takip edilecek.

Ayrıca, TSİ 17:00’de İngiltere Merkez Bankası Başkanı Bailey’nin konuşmaları izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ilk işlem gününde sınırlı pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,09 artarak 51.078,94

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,26 pozitif seyrederek 7.600,02 puanda ve Nasdaq endeksi %0,42 artış ile

27.086,81 puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah negatif seyrediyor.

Avrupa borsaları ise haftanın ilk işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,76 azalarak 621,24 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,52 kayıpla 49.775,16, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,45

düşüşle 8.146,59 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,68 azalarak 10.338,95 seviyesinde kapattı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,40 değer kaybederek 25.003,04 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %0,50 düşüş ile, Hong Kong Hang Seng %1,81 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi ise %1,63 artışla işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününe 2,1 baz puan azalışla %4,4335, 5 yıllık tahvil faizi ise 1,9 baz puan

düşüşle %4,1477 seviyesinden başlıyor. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 1,2 baz puan azalışla %4,0225 seviyesine işlem görüyor.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 6,5 baz puan artışla %3,003 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 8,6 baz puan artarak %3,738 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 8

baz puan artışla %3,629 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününe %0,26 artarak 99,20 seviyesinden, EURUSD paritesi ise %0,07 kazanç ile 1,1638

seviyesinden başlıyor.

GBPUSD paritesi %0,02 azalışla 1,3454 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 159,66 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk işlem gününü %1,22 azalışla 4.484,98$ seviyesinden tamamladı ve bu sabah da %0,81 yükselişle

4.521,37$ seviyesinde. Gümüş, pazartesi gününü %0,61 düşüşle 74,84 $ seviyesinde kaparken, bu sabah itibariyle %1,59

artış ile 76,02$ seviyesinde seyrediyor. Altın / gümüş rasyosu ise 59,44 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol pazartesi gününü %3,18 artış ile varil başına 94,98$ seviyesinden kaparken bu sabah %0,83 satıcılı ve 94,19$

seviyesinde, ham petrol ise bu sabah itibariyle %1,02 azalışla 91,22$ seviyesinde işlem görüyor.



Günlük Bülten
2 Haziran 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Ekonomi ve Politika Haberleri

Büyüme ilk çeyrekte %2,5’e geriledi

Türkiye ekonomisi 2026 yılının ilk çeyreğinde (1Ç26) çeyreklik bazda %0,1, yıllık bazda ise %2,5 büyüdü. Kurum beklentimiz ve

piyasa medyan beklentisi yıllık büyümenin %2,7 olması yönündeydi. Büyümede hizmet sektörü ana sürükleyici olurken,

tüketim ve yatırım harcamalarındaki çeyreklik yavaşlama ekonomik aktivitede ivme kaybına işaret etti. Hanehalkı tüketimi

çeyreklik bazda %0,1’lik sınırlı bir artış kaydetti. İlk çeyrek performansını harcama yöntemi ile incelediğimizde, hanehalkı

tüketimi çeyreklik bazda %0,1’lik sınırlı bir artış kaydettiği, yıllık bazda ise %4,8 büyüme gösterdiği dikkat çekiyor. 1Ç26’da

kaydedilen güçlü yıllık artışta geçen yılın aynı dönemindeki düşük bazın etkili olduğunu değerlendirirken, çeyreklik verilerin iç

talepte belirgin bir yavaşlamaya işaret ettiği kanaatindeyiz. Devletin nihai tüketim harcamaları yılın ilk çeyreğinde çeyreklik

bazda %3,3 büyüdü. Yıllık bazda ise %2,1 artış yaşandı. Gayrisafi sabit sermaye oluşumu 1Ç26’da çeyreklik bazda %2,2

daralarak yatırım harcamalarında belirgin bir zayıflamaya işaret etti. Mal ve hizmet ihracatı 1Ç26’da çeyreklik bazda %7,5

daralırken, ithalatta ise daralma %3,9 oldu. Yıllık bazda ise ihracat %12,7, ithalat ise %2 oranında daralma gösterdi. Net

ihracatın yıllık büyümeye katkısı ilk çeyrekte %2,5 düzeyinde negatif gerçekleşti. Özetle, 1Ç26’da hanehalkı tüketimi yıllık

büyümeye %3,4, kamu harcamaları %0,2, yatırımlar %0,8 katkı sağlarken, net ihracat büyümeyi %2,5 puan aşağı çekti. Stok

değişimlerinin katkısı ise %0,5 oldu. 2026 büyüme tahminimiz %3,2, ancak riskleri aşağı yönlü görüyoruz. ABD – İran savaşı

sonrasında artan enerji maliyetleri ve belirsizlik ortamı üretim ve talep koşulları üzerinde baskı yaratırken, yüksek frekanslı

veriler ikinci çeyrekte de büyümenin %3 altında kalabileceğine işaret ediyor. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

PMI, mayısta eşik değere yaklaştı

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI, mayıs ayında 45,7’den 49,8’e yükselerek Mart 2024’ten bu yana en yüksek

düzeyine ulaştı. Böylelikle imalat sanayi sektöründeki kesintisiz yavaşlama eğilimi 26. ayına ulaşırken, mayıs itibariyle 50 eşik

değerine önemli ölçüde yaklaşan endeks faaliyet koşullarındaki bozulmanın belirgin şekilde yavaşladığına işaret etti. İSO

tarafından yayımlanan notta, satın alma faaliyetlerindeki artışın bir bölümünün Orta Doğu’daki savaş nedeniyle yükselen

maliyetler ve tedarik sorunlarına karşı firmaların emniyet stoku oluşturma çabalarından kaynaklandığı belirtilirken, girdi

maliyetlerindeki yükseliş ve tedarik sürelerindeki uzamanın sürdüğüne dikkat çekildi. Dolayısıyla, mayıs ayında PMI endeksinde

gözlenen toparlanmanın bir kısmının firmaların ihtiyati stok birikimine bağlı olarak şekillenmiş olabileceğini, bu nedenle

iyileşmenin sürdürülebilirliği konusunda temkinli bir değerlendirme yapılması gerektiğini düşünüyoruz. İstanbul Sanayi Odası

mayıs Türkiye Sektörel PMI anketinde ise 10 sektörden yalnızca giyim ve deri ürünleri sektöründe üretim ve yeni siparişlerde

artış kaydedildi. Gıda ürünleri sektöründe yeni siparişler toparlanma gösterse de üretim daralmaya devam etti. Üretimde ve

yeni siparişlerde en belirgin düşüş tekstil sektöründe gerçekleşti. Yeni ihracat siparişlerinde ise yalnızca giyim ve deri ürünleri

ile kimyasal, plastik ve kauçuk sektörlerinde artış gözlenirken, diğer sektörlerde zayıf görünüm korundu. Bununla birlikte

maliyet baskılarının yüksek seyrini sürdürmesi, tedarikçilerin teslimat sürelerinin makine ve metal ürünleri sektörü dışında tüm

sektörlerde uzaması ve özellikle kimyasal, plastik ve kauçuk sektöründe tedarik zinciri kaynaklı aksaklıkların belirginleşmesi,

imalat sanayinde kırılgan görünümün devam ettiğine işaret ediyor. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

İSO İmalat PMI & GSYİH Büyüme Oranı (çeyreklik)

Kaynak: İstanbul Sanayi Odası, TÜİK, Tacirler Yatırım
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https://tacirler.com.tr/ekonomik-buyume-1c26--4362
https://tacirler.com.tr/ekonomik-buyume-1c26--4362
https://tacirler.com.tr/iso-turkiye-imalat-pmi-mayis-2026--4363
https://tacirler.com.tr/iso-turkiye-imalat-pmi-mayis-2026--4363
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Şirket ve Sektör Haberleri

DOHOL: Doğan Holding, doğrudan bağlı ortaklığı Öncü GSYO aracılığıyla, Karel 

Elektronik'in toplam 2,3 milyar TL satış tutarına sahip tahsisli sermaye artırımına 

yaklaşık 1,4 milyar TL ile katılmaya karar verdiğini açıkladı. Şirket ayrıca, toplam 

2,3 milyar TL satış tutarına ulaşılamaması durumunda kalan bakiye tutarın satın 

alınmasına yönelik ilave bir taahhütte bulunmayacağını duyurdu.

EBEBK: Ebebek, Mayıs ayında Antalya'da 1 ve İzmir'de 2 olmak üzere Türkiye'de 

toplam 3 yeni mağaza açtığını ve 31 Mayıs 2026 itibarıyla yurt içi mağaza 

sayısının 282 standart ile 27 mini konsept olmak üzere 309'a ulaştığını açıkladı. 

Şirket, aynı tarih itibarıyla yurt dışında Birleşik Krallık'ta 3 ve Kuzey Irak'ta 1 

mağazaya sahip olduğunu duyurdu.

SAHOL: Sabancı Holding, yenilenebilir enerji şirketi Sabancı Renewables'ın 

ABD'nin Teksas eyaletindeki projeleri için uluslararası finans kuruluşlarıyla 

toplam 382 milyon dolarlık proje finansmanı kredi sözleşmesi imzaladığını 

açıkladı. Şirket, ilgili tesislerin 2027'nin üçüncü çeyreğinde devreye alınmasının 

planlandığını duyurdu.

CVKMD: CVK Maden, bağlı ortaklığı Aldridge Mineral Madencilik’in Yozgat’taki 

Yenipazar Altın Projesi kapsamında detay mühendislik ve tasarım hizmetleri için 

1,2 milyon USD tutarında sözleşme imzaladığını duyurdu. Çalışmaların 

tamamlanmasının ardından projenin yatırım sürecindeki sonraki aşamalara 

geçilmesi planlanıyor.

LMKDC: Şirket, bugün pay başına 2 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %5,8 düzeyindedir.

HEDEF: Şirketin %53,9 oranındaki bedelsiz sermaye artırımı kapsamında hak

kullanımı 3 Haziran olarak belirlendi.

AKSEN: Şirketin Kazakistan'da 264 MW kurulu güce sahip doğal gaz santrali

tamamlanarak, faaliyete başladı.

FORTE: Şirket, 6,8 milyon EUR tutarında sözleşme imzaladı.

KTLEV: Şirket, Mayıs 2026'da 31,8 milyar TL tutarında yeni sözleşme büyüklüğü

gerçekleştirdi.

TCELL: Şirket, SEC'e yaptığı bildirimde ihtilaflı maden kullanımına ilişkin

herhangi bir risk veya bulgu tespit edilmediğini açıkladı.

BAHKM: Şirket, yatırım teşvik belgesi kapsamındaki yatırım tutarını 249,3

milyon TL'den 307 milyon TL'ye yükseltti.

MIATK: Şirket, geri aldığı 500 bin adet payı ortalama 53,94 TL fiyattan sattı ve

işlem sonrası sermayedeki payı %0,51'e geriledi.

TEHOL: Tera Portföy fonları, net 70,8 milyon adet TEHOL payı alımı

gerçekleştirdi. Fonların şirketteki toplam payı %13,50’den %17,05’e yükseldi.

DCTTR: Şirketin hakim ortağı, sermayenin %10'una karşılık gelen 39 milyon adet

payın satışı için SPK'ya başvurdu.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 93,87 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, endekste kısa vadeli 
negatif ivmenin devam ettiğine işaret etmektedir. Göstergenin zayıf bölgede kalması, yukarı yönlü tepki denemelerine rağmen 
satış baskısının henüz tam olarak ortadan kalkmadığını göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 42,96 seviyesinde bulunması, endekste zayıf teknik görünümün sürdüğünü ancak aşırı satım 
bölgesine henüz girilmediğini göstermektedir. RSI’ın 50 seviyesinin altında kalması, kısa vadede alım iştahının sınırlı 
seyrettiğine ve toparlanma için güç kazanımına ihtiyaç olduğuna işaret etmektedir.
MACD: MACD’nin -95,50 seviyesinde ve 51,19 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede negatif 
momentumun devam ettiğini göstermektedir. MACD’nin negatif bölgeye geçmiş olması ve sinyal çizgisinin altında seyretmesi, 
teknik görünümde zayıflamanın belirginleştiğine işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 13.703,96 seviyesindeki kapanışı; 5 günlük ortalama olan 13.772,46, 20 günlük ortalama olan 
14.112,40 ve 50 günlük ortalama olan 13.925,10 seviyelerinin altında gerçekleşmiştir. Fiyatın kısa ve orta vadeli ortalamaların 
altında kalması, teknik görünümde baskının sürdüğünü göstermektedir. Özellikle 13.925 – 14.112 bandı yukarı yönlü 
hareketlerde direnç bölgesi olarak takip edilebilirken, aşağı yönlü hareketlerde 13.675 seviyesi ilk destek konumundadır.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,774 13,809 14,888

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,112 14,151 14,415

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Baskı artabilir 13,925 13,934 13,912

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,400 13,500 13,600 13,703.00 13,767.00 13,800 13,900 14,000
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.837 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.000 ve ardından 16.200 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.700 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.500 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

45,95 seviyesi ile rekor tazeleyen kurda teknik göstergeler,

yukarı yönlü momentumun devam ettiğini ve kısa vadede

olası geri çekilmelerin sınırlı bir alanda karşılanabileceğini

düşündürüyor. Yükselen kanalın alt sınırına denk gelen

45,53 seviyesi önemli bir destek noktası olarak öne çıkıyor.

Bu seviyenin hemen üzerinde yer alan 45,62 ise kısa vadeli

fiyat hareketlerinde ara destek bölgesi olarak izleniyor.

Yukarı yönlü hareketlerde ise 46 ve 46,10 seviyeleri direnç

bölgesi olarak takip edilebilir.

EUR/TRY

Parite bu sabah saatlerinde 53,50 seviyelerinde işlem

görüyor. Teknik göstergeler, yukarı yönlü potansiyelin

korunduğuna işaret ediyor. 53,75 seviyesinin yukarı yönlü

kırılması durumunda momentum göstergeleri pozitif

eğilimin güçlenebileceğini ve fiyatlamaların 54 seviyesine

doğru hareket alanı bulabileceğini gösteriyor. Aşağı yönlü

düzeltmelerde 52,70 seviyesi ana destek noktası olarak

takip edilirken, bu seviyenin altında 52,35 bir sonraki destek

olarak ön plana çıkıyor. 53,75 ve 54 seviyeleri ise direnç

olarak izleniyor.

XAU/USD

Altın bu sabah 4.524$ seviyesinden işlem görüyor. 200

günlük hareketli ortalamanın geçtiği 4.420$ seviyesi

yakından izlenen destek bölgesi konumunda bulunuyor.

Teknik göstergeler, fiyatlamaların bu seviyenin üzerinde

kalmaya devam etmesi halinde kısa vadede 4.420$ – 4.650$

aralığında dalgalı ancak pozitif eğilimli bir seyrin etkili

olabileceğini gösteriyor. 4.420$ öncesinde sırasıyla 4.520$,

4.470$ ve 4.440$ destekleri bulunurken, 4.650$ öncesinde

ise 4.550$, 4.577$ ve 4.600$ seviyeleri direnç konumunda

bulunuyor.

XAG/USD

Kanal desteğinde tutunma çabası devam eden gümüşte,

76$ seviyesinden geçen 50 günlük hareketli ortalama kısa

vadeli görünüm açısından önemli bir direnç noktası olarak

öne çıkıyor. Teknik göstergeler, yükseliş eğiliminin ivme

kazanabilmesi için fiyatlamaların bu seviye üzerinde kalıcılık

sağlaması gerektiğine işaret ederken, özellikle günlük

kapanışların söz konusu direncin üzerinde gerçekleşmesi

yükselişin istikrar kazanması açısından önem taşıyor.

Yukarıda 80$ ve 82,40$ seviyeleri direnç konumunda

izlenirken, aşağıda 74,70$, 73,34$ ve 72,50$ seviyeleri

destek bölgesi olarak öne çıkıyor.
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Tacirler Yatırım 
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Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi
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Ekin Çınar
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ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman
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omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &
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deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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